

## Referat af bestyrelsemøde i Nordfyns Vandløbslaug efterfølgende kaldet NVL d.6/6 2016 afholdt hos Steen Rasmussen.

Tilstede var Dennis Stentebjerg, Claus Lillemose, Jan Hjeds, Michael E Andersen , Steen Rasmussen.

### 1 Konstituering af bestyrelse.

Formand... Dennis Stentebjerg Hansen

Næstformand... Michael Eg Andersen

Kasser ... Jesper Hyldal.

Sekretær... Steen Rasmussen.

Gert Elbæk

Jan Hjeds

### Suppleanter

Claus Lillemose.

Mogens Ulriksen.

Ole Mogensen.

Valdemar Clausen

Peter Jacobsen

Anders Bæk.

Efter generalforsamlingen blev det besluttet at der fremover skal bruges mindre på annoncering af generalforsamling.

Der skal fra NVL's være flere tilbagemeldinger om dårligt oprensede vandløb til Brian fra kommunen.

2. Vedr. erstatningssagen, så har adv. Håkon Djurhus haft meget travlt det sidste år og derfor ikke haft tid til at arbejde med sagen. Brian vil påbegynde oprensningen og der tages senere beslutning om sagen skal genoptages.

3. De nye vandløbsregulativer bliver sendt i høring men den proces som har foregået er meget belastende for vandløbsintresenterne.

4. Der var intet nyt om de to pilotprojekter.
5. Ingen orientering da Brian ikke var tilstede.
6. Nordfyns vandløbslaug kommer ikke med forslag til vådområder.
7. Ole Mogensen var ikke tilstede for orientering fra det grønne råd.
8. Der sendes mail rundt til laugets medlemmer med en opfordring til at gøre opmærksom på steder som trænger til oprensning.